



李霞,宣州区环卫处环卫工人,56岁。

平日里,百余米的街道就是她的“阵地”,扫把和簸箕就是她的“陪伴”,每天早出晚归,全年几乎无休,四年多的时间里,她就在熟悉的区域做着普通的清扫工作。即使在疫情防控期间,她仍然自始至终在岗。“从来没有见过人这么少的街道。”李霞说,尽管路上人流稀少,但她和同事们仍然一遍遍清扫路段,让疫情下的宣城市区也能一如既往的整洁。

她说:把街道清扫干净,我心里就高兴。



许丽丽,宣城市人民医院产科主管护师,32岁。

因为执着于自己的兴趣,她在大学期间选择了助产专业,毕业后,她如愿以偿进入了医院工作,成为了产科的一名护师。耐心、细心、爱心……在平凡的岗位上,她从不懈怠,倾注了十分的热情与责任。今年以来,一场突如其来的新冠肺炎疫情,让许丽丽对这份职业有了更深刻的认识,也更加笃定了她在这个岗位上认真履职尽责的信念。

她说:见证新生命的诞生,是一件神圣而喜悦的事。



洪大林,武警宣城支队供保中队上士,28岁。

一身橄榄绿,是他最明显的特质。十年前,洪大林从老家四川昌平来到安徽宣城,成为了一名武警战士。十年间,他刻苦训练、磨练意志,不惧“魔鬼周”的极限挑战,两次荣获“勇士勋章”。值得一提的是,无论是抗洪抢险还是抗击雪灾,他始终冲锋在最前沿,战斗在第一线,展现了军人的英雄本色。

他说:拼了命地训练,只为守护一方平安。



李诚,宣城蓝天救援队队员,26岁。

自从2018年加入宣城蓝天救援之后,在公益活动中便时常能见到他的身影。新冠肺炎疫情发生后,在得知宣城蓝天救援队也要组建队伍驰援武汉时,李诚不仅第一时间报名,还为队伍提供了一辆大货车。到达武汉后,他和队友们负责抗疫物资的分发、装卸和配送工作。虽然任务繁重、条件艰苦,但他硬是克服了重重困难,圆满完成了各项任务,丝毫没有退缩。

他说:每一次出发,都肩负着沉甸甸的使命。



张超,宣城市梦工程助学会负责人,40岁。

2013年5月31日,一支当时仅有10个人的爱心公益组织——梦工程助学会在宣城市区悄然成立。七年来,负责人张超带领会员们致力于关爱宣城本地贫困或低收入家庭的孩子,为他们提供力所能及的帮助,并相继启动了“1+1”、“爱心学堂”、“心愿树”等公益项目,共计2500余人次受益。梦工程助学会的成员数也由最初的10人发展到了如今的160余人。

她说:我希望用自己的每一分热,温暖每一颗心。



## 劳动最光彩

劳动是什么颜色?

是大街小巷的“靓丽橙”,是急诊室里的“沉静白”,是社区内外“志愿红”,是救援一线的“天空蓝”,是训练场上的“橄榄绿”……劳动容纳万千颜色,成就一个斑斓壮阔的世界。

看,烈日下、夜色中、巷尾处、工厂里……一个个劳动者身着不同颜色的“工装”,在各自岗位上挥洒着热情与汗水,收获着果实和梦想。正因为有了不同身份、不同颜色代表的劳动者,映在人们眼里,才形成了一个五彩斑斓的美好世界。

在这个“五一”劳动节,本报特别策划《五一映像·劳动最光彩》,向所有的劳动者致敬。

◇本报记者 顾维林 盛丽丽文 戴魏图

刘小虎,安徽顺丰速运有限公司宣城分公司快递员,26岁。

不论风霜雨雪,不管高温酷暑,他始终穿行在大街小巷,把客户的每一个快件安全地送达他们手中。“辛苦是辛苦,但年轻人嘛,就应该多付出,只有这样才会有更好的收获。”刘小虎这样说,更是这样做的。即使在疫情期间,他也在做好个人防护的同时,准时把客户的快件及时送达到位。

他说:客户的每一声“谢谢”,都是最安心的肯定。



徐小东,安徽生信新材料股份有限公司操作工,41岁。

偌大的车间里,他带领着班组成员专注岗位、一丝不苟。复工复产以来,徐小东和工人们加班加点赶制订单,助力企业满负荷生产,为企业恢复到疫情前的常态化生产提供了坚实的保障。从2008年进入公司起,他早已完成了从一名“新手”到“老兵”的蜕变,如今已是公司挤压车间挤压班的班组长。

他说:我是公司的一份子,也是车间的一颗螺丝钉。



蔡军民,宣城市仁杰医院急诊科主任,50岁。

2月20日,蔡军民带领我市第五批支援武汉医疗队驰援湖北。“这是我一辈子都难忘的经历。”蔡军民说,医疗队整体接管了武汉市中心医院的发热门诊。接管初期,情况十分严峻,其中一部分患者面临着病情加重的风险。作为团队的“主心骨”,除了承担起治疗患者的任务,他还要做好队员们的后勤保障工作。最终,医疗队顺利完成了各项救治任务。

他说:穿上这身白大褂,就要对得起它。



杨宇豪,中国邮政宣城分公司鳌峰营业部揽投班长,31岁。

揽件、投递,在平凡而普通的岗位上,他一干就是四年,平均每天揽投快件量在200件以上。逢年过节,别人在享受着与家人的团聚,杨宇豪却仍然和同事们奔波在城市的大街小巷,将一件件或大或小的邮件准时送达客户手中,力争用更加快速、优质、便捷的服务展现企业良好的形象。

他说:我的职责就是揽投好每一个快件。



张梦涵,宣城市凤凰花店店长,31岁。

2012年10月1日,因为一次机缘巧合,张梦涵接手了现在的花店。每天与各色鲜花为伴,她说自己的心情也美丽了起来。谈及未来,她希望通过不断地学习,让自己的花艺水平越来越精湛,最终能够成为一个合格的花艺师。除此之外,她还特别希望能够拥有一间真正属于自己的花店,按心目中的理想样子装扮,平日里能够以花会友,让生活工作两不误。

她说:做一份美丽的职业,过心仪的美好生活,是件幸福的事。

